

Всем привет! Прошло 4 года, с того времени, как я написал свой первый и единственный рассказ. Спасибо всем за комментарии и оценки, не думал, что он наберет такой высокий рейтинг. Спустя четыре года, я пишу продолжение...

Лежа в кровати спустя 10 минут после секса с Таней (моя сводная сестра), я даже и представить не мог как себя вести. Возбуждение, страсть, похоть ушли из меня вместе со спермой, благополучно оставленной в её киске. В голову лезли неприятные, но, к сожалению, очень трезвые мысли: «Она-моя сестра, я, в свою очередь, крестный её сына и к тому же хорошо знаком с её мужем. Что делать дальше? Как себя вести? Как смотреть в глаза её мужу?»

— Надо одеваться, Женя (муж) может прийти, — тихо сказала сестра.

Я молча поднялся и стал одеваться, Таня — пошла в душ. Глядя ей в след я увидел прозрачно-белый ручеек спермы стекающей по внутренней поверхности её бедра. В любой другой момент это, наверное, возбудило бы меня, но сейчас от этой картины к моим и без того тяжелым мыслям, добавилась еще одна: «А если она залетит?»

Когда она вышла из душа, я уже стоял в коридоре и надевал кеды.

— Тань, может я за постином... , — начал я говорить, пытаюсь делать это как можно более непринужденно.

— Не надо, я сама обо всем позабочусь, — перебила она меня, и по её взгляду я понял, что она хочет поскорее проводить меня.

Уже закрывая за мной дверь, она окликнула меня:

— Дим, давай забудем об этом, как будто ничего не было, и я надеюсь, что ты никому не расскажешь об этом.

— Тань, да ты чего? Полностью согласен, давай все будет как раньше? — сказал я и попытался изобразить улыбку.

— Хорошо, ну давай, пока. — неловко улыбнулась она в ответ.

Две недели мы с Таней не созванивались и не виделись, было понятно, что каждый хочет поскорее забыть о случившемся, и жить своей привычной размеренной жизнью. С мужем сестра конечно помирилась, у меня появилась очередная девушка и все у всех было хорошо.

Беда пришла в виде семейной поездки на дачу. Народу было немало: я, мой (и Танин) отец, Таня с её мамой Еленой Михайловной, мужем Женей и детьми, и двое друзей отца — Олег и его жена Нина.

Приехал на дачу я последним, и, как водиться, все были уже навеселе. Поздоровавшись со всеми, я понял, что сестра ведет себя абсолютно естественно и от неловкости последней встречи не осталось и следа. Я расслабился — ведь и правда, всякое бывает, не прекращать же общение с единственной сестрой из-за этого. Банька, шашлык, прекрасна погода — что еще нужно для хорошего отдыха в кругу семьи? С этими мыслями я принялся наверстывать упущенное время.

Спустя пару часов, когда солнце нещадно опускалось, а уровень алкоголя в крови присутствующих поднимался, за столом остались я, Женя, отец и Нина с Олегом. Таня с мамой были возле пруда и следили за купающимися детьми. Надо сказать, что пруд у нас находится на участке метрах в 20 от дома. Берега у него очень крутые, как в бассейне, поэтому

за детьми нужно постоянно смотреть. Я уже давно понял, что пора бы немного протрезветь и решил пойти искупнуться. Переодевшись в плавки я нырнул в прохладную воду под одобрительные визги детей. Мама Тани, решив, что нас двоих для присмотра за детьми вполне достаточно, ушла за стол к остальным. Вынырнув, мой взгляд упал на сестру, и я замер: в лучах заходящего солнца её загорелая кожа мерцала нежным оранжевым светом, мокрые каштановые волосы казались черными, в бездонных серо-голубых глазах отражались краски заката, а завершали картину выступающие на мокром розовом купальнике ареолы аккуратных сосков.

Выпитый алкоголь и пьянящий свежий воздух сделали свое дело-забыв, что находится в холодной воде, мой член бесстыдно поднялся. Очнувшись, по игривой улыбке и смеющимся глазам сестры я понял, что мой взгляд не остался незамеченным. Я решил отвлечь себя неспешным плаванием, наслаждаясь прохладой воды. Краем глаза, я увидел, что сестра встала, и, поставив бокал с вином на траву, нырнула в пруд. Вынырнув она подплыла ко мне и я почувствовал легкое прикосновение к своему члену под водой. Я с недоумением посмотрел на сестру, но её взгляд был абсолютно спокойным и безразличным, будто это вообще не она. «Может показалось?» — подумал я, и продолжил плавать. Таня же облокотившись одной рукой на берег стала попивать вино, наблюдая за детьми, которые уже играли в песочнице в 3-х метрах от пруда. Я подплыл к ней, чтобы глотнуть вина, и прикосновение повторилось, только на этот раз рука не спешила отстраняться от моих плавков, она нежно, но настойчиво гладила мой член.

Я поперхнулся и чуть не откусил край от бокала. От этих прикосновений я возбуждился так, что мне стало больно от сжимающих член плавков. Выражение лица сестры все таким же спокойным, но заглянув ей в глаза, я увидел возбуждение. «Что?! Неужели она снова хочет меня? Или просто играет?» — ураган мыслей пронесся в голове. Она развязала под водой завязки на моих плавках, засунула руку внутрь и стала подрачивать головку моего члена. Тепло её руки, ласкающей мой ствол и яички, её взгляд полный страсти и доверия сводили меня с ума. Она взяла под водой мою руку и положила себе на грудь. Я почувствовал тяжесть и упругость её груди. Не ведая что делаю и забыв про все, я, словно девственник, неловко и неумело ласкал её грудь. Волна эмоций захлестнула меня. С одной стороны пруда играют её дети, с другой стороны на террасе сидят наш отец, её муж и мама.

А я, стоя с сестрой в воде наслаждаюсь её прикосновениями к моему члену. От этих мыслей я готов был кончить сию секунду. Смесь страха, и возбуждения заполнила мою голову.

Продолжая изображать невинную беседу, она обхватила мои бедра своими, держа голову в отдалении от меня, чтобы не вызвать подозрений при постороннем взгляде. Она прижалась своими трусиками к моему члену и я ощутил насколько горяча её киска. Сестра терлась об мой член своим влагилицем, а я стоял и пытался улыбаться, чтобы не выдать нас окружающим. Отодвинув полоску своих трусиков и глядя мне в глаза, она направила мой член в себя. Горячие влажные стенки влагилица сестры, тепло и тяжесть её ног, обнимающих мои бедра, прохлада воды окружающая нас — это все, о чем я думал в этот момент. Член зашел сразу и до конца. Её смазки хватало сполна, даже учитывая, что все происходило в воде. Казалось, что даже в воздухе чувствовался запах её влагилица, такой терпкий и такой манящий.

Глаза сестры были безумными. В них читались только похоть и желание. Я уже почти не сомневался, что нас заметят, но остановиться не было сил ни у меня, ни у неё. Она медленно

двигалась на мне, почти полностью слезая с моего члена и полностью насаживаясь, так, что я чувствовал шейку её матки. Я уже готов был кончить, когда увидел, как Женя встал из-за стола и пошел в нашем направлении. «Ну, вот и доигрались», — пронеслось в голове. Я попытался скинуть ноги сестры с себя, но она не останавливалась, смотря на меня безумным взглядом. «Ну все, пи... ец» — подумал я. Женя был уже в пяти метрах, когда Таня, насадилась на мой член так глубоко, что казалось, мой член зашел её в матку, и замерла, закатив глаза. Я почувствовал, как сокращается в оргазме её киска, сжимая мой член. Это было выше моих сил — я начал кончать в свою сестру. Дрожь била мое тело, в глазах потемнело, а слух улавливал приближающиеся шаги. Когда подошел Женя, сестра только начала медленно сползать с моего члена. Я же прокручивал в голове все возможные варианты исхода событий, начиная от мордобоя и заканчивая бытовым убийством на почве ревности.

— Вы не замерзли тут? — пьяным голосом сказал Женя глядя на нас. — Там водка стынет, да и детей с Еленой Михайловной отправлять пора — он развернулся и, шатаясь, подошел к детям.

— Выходим уже, — сказал я, и не веря своему счастью натянул плавки, наблюдая, как из воды поднимаются мутные капли моей спермы. Сестра же глупо улыбнулась мне, кажется еще не понимая, что происходит. Темная зеленоватая вода спасла нас

Мы отправили детей с Еленой Михайловной на такси домой, и снова уселись за стол. Женя, был уже практически в хлам и спорил с отцом о какой-то ерунде, Олег пошел подкидывать дрова в баню, а я сидел напротив сестры и прокручивал в голове только что случившееся...

В этот вечер произошло еще одно событие с моей сестрой, но сейчас, к сожалению, нет времени писать. Если пожелаете, напишу продолжение. За орфографию прошу не судить. Как всегда жду комментариев и здоровой критики. Желающие пообщаться пишите на форуме.